



Посольство России, Русский дом в Израиле и Русская духовная миссия в Иерусалиме провели совместное мероприятие



Служба коммуникации ОВЦС, 03.09.2025. 2 сентября в Русской духовной миссии в Иерусалиме состоялся памятный вечер в преддверии 80-й годовщины Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны.

Организаторами вечера выступили Посольство Российской Федерации в Израиле, Российский культурный центр в Тель-Авиве и Русская духовная миссия в Иерусалиме.

В мероприятии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол России в Израиле А.Д. Викторов, послы и представители дипломатического корпуса Китая, Белоруссии, Боснии и Герцеговины, Казахстана, Узбекистана и других стран.

В начале торжественной части в домовом храме Русской духовной миссии заместитель начальника РДМ игумен Никон (Головко) в сослужении духовенства Миссии совершил заупокойную литию в память о «приснопамятных вождях и воинах, за веру и Отечество на поле брани жизнь свою положивших, от ран и глада скончавшихся, в пленении и горьких работах невинно мученных и убиенных, и всех Победы ради потрудившихся».

Затем во внутреннем дворике Миссии под музыкальное сопровождение струнного квартета, состоящего из музыкантов Симфонического оркестра Иерусалима и Камерного оркестра Израиля, состоялся кинопоказ документального фильма «Живые», основанного на рассказах гостей вечера о своих родственниках, которые героически сражались на фронтах Великой Отечественной войны.

Торжественная часть закончилась минутой молчания под звуки метронома и церковного колокола.

Далее гости Миссии приняли участие в праздничном приеме, **передает** сайт РДМ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93515/>